HYDROSCAND
TOOTEKATALOOG 2010

ADAPTERID

HYDROSCAND

VOOLIKUD JA UHENDUSKOMPONENDID




HYDROSCAND ADAPTERID

ADAPTERID
TOOTEGRUPP 700

SISUKORD
ADAPTERID

Hydroscand pakub vaga laias valikus adaptereid SIRGUHENDUSED LK
thendusliitmikuid) erinevateks otstarveteks: ..
(Uhendusliitmikuid) erinev v 7002 SIRGUHENDUS G vk - G vk 4
*(hendused suure - ja vaiksemddtmeliste keermete 7003 SIRGUHENDUS G vk - G vk 4
vahel: 7005 AHENDAV LIITMI_K G vk - G sk 4
! 7007 MUTRITEGA SIRGUHENDUS G sk - G sk 5
. 7008 SIRGUHENDUS MUTRIGA G vk - G sk 5
*suunatavad liitmikud; )
7009 AHENDAYV LIITMIK G vk - G sk pikk 6
*|iitmikud voolikute ja torude Gihendamiseks klappide, 7010 AHENDAV LIITMIK G vk - G sk lihike 6
pumpade ja silindritega; 7011 SIRGI§ MUHV G sk - G sk 6
7012 SIRGUHENDUS G vk - R vk 6
- ; o P : 7013 SIRGUHENDUS G vk - JIC vk 7
*lleminekud Uhelt keermetuubilt teisele; -
7015 SIRGUHENDUS G vk - SAE 0 vk 7
*|3biviikiihendused voolikutele ja torudele; 7017 AHENDAV LIITMIK G vk - G sk luhike 7
7018 AHEN'I.DAV LIITMIK G vk - G sk pikk 7
*erinevad kolmikiihendused; 7019 SIRGUHENDUS G vk - M vk 8
! 7022 SIRGUHENDUS G vk - NPT vk 8
*korgid torudele, voolikutele ja keermestatud avadele. 7027 SIRGUHENDUS MUTRIGA G sk — NPT vk 8
7044 NELIKLIITMIK MUTRIGA G vk - G vk 8
: : P : -Gvk-Gsk
Hydroscandi adapterid on toodetud sisinikterasest mis N
vastab hiidraulikas ndutud tingimustele. Pinnatéétluseks 7070 SIRGUHENDUS M vk - M vk 8
Cr®vaba galvaniseerimine, mis on keskkonnasdbralik ja 7071 SIRGUHENDUS 8
ohutu tervisele. KORGSURVEPESURILE M sk - G vk
7072 SINRGUHENDUS 9
Kui tegemist on kdrgete survetega proovige valtida R- ja KORGSURVEPESURILE M sk - G sk
NPTF koonuskeermeid. Neid on raske tihendada ning 7073 SINRGUHENDUS 9
voivad puruneda liialt tugevalt vétmega pingutades. KORGSURVEPESURILE M vk - G sk
7074 SINRGUHENDUS 9
KORG__SURVEPESURILE M vk - M vk
7075 SIRGUHENDUS 9
Tehniline informatsioon KORGSURVEPESURILE M vk - G vk
Materjal: Teras 7081 BANJO - G vk 9
BS 970 230Mo7Pb 7082 BANJO ~ M vk 2
DIN 1.0718 7087 S.I.RGUHENDUS NPT vk — NPT vk 9
Pinnatéétius: 7092 DROSSEL G vk - G vk 10
Galvaniseeritud Fe/Zn 8 P1T
Tootemperatuurid:
-40°C - +155°C NURKLIITMIKUD LK
7201 MUTRIGA NURKLIITMIK 90° G vk — G sk 10
7202 NURKLIITMIK 90° G sk — G sk 10
7203 MUTRIGA NURKLIITMIK 90° G vk — G sk 10
7204 SUUNATAV NURKLIITMIK 90° Gvk - G vk 10
7205 MUTRIGA NURKLIITMIK 90° G vk - G sk 10
7206 MUTRIGA NURKLIITMIK 90° G sk — G sk 11
7210 NURKLIITMIK 90° G vk - R vk 11
7229 SUUNATAV NURKLIITMIK 90° Gvk — Gsk 11
7301 MUTRIGA NURKLIITMIK 45° G vk — G sk 11
7303 MUTRIGA NURKLIITMIK 45° G vk — G sk 11
7304 SUUNATAV NURKLIITMIK 45° Gvk — Gvk 11
TOOTEKATALOOG 2010 2



SISUKORD
ADAPTERID

T-ADAPTERID

LK
7401 T-KOLMIKUHENDUS G vk - G vk G vk 11
7402 T-KOLMIKUHENDUS G sk - G sk G sk 11
7403 T-KOLMIKUHENDUS G vk - G vk G sk 12
7404 L-KOLMIKUHENDUS G vk - G sk G vk 12
7406 T-KOLMIKUHENDUS G sk - G sk G sk 12
7411 T-KOLMIKUHENDUS G vk - G vk R vk 12
7413 SUUNATAV T-KOLMIKUHENDUS G vk 12

- Gvk G vk
7414 SUUNATAV T-KOLMIKUHENDUS G sk 12
- Gsk Gsk

7461 NELIKLIITMIK G vk - G vk - G vk - G vk 12
KORGID LK
7501 KORK G vk 13
7501-10 KORK R vk 13
7502 KORK R sk 13
7503 KORK SISEKUUSKANDIGA G vk 13
7503-50 KORK SISEKUUSKANDIGA UNF vk 13
7504 KORK SISEKUUSKANDIGA M vk 13
7505 KORK NPT vk 13
7510 KORK ROV L M vk 14
7510-01 KORK ROV S M vk 14

TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7002 7005
e L Sirgiihendus H Ahendav liitmik
5 Gvk - Gvk | Gvk-Gsk
60° koonus tihenduspind. DIN 3852, A 60° koonus tihenduspind.
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Keere 2
70020202 G1/8"M G1/8"M 70050202 G1/8"M G1/8" M
70020204 G1/8" M G1/4"M 70050204 G1/8" M G1/4" M
70020206 G1/8"M G3/8"M 70050402 G1/4"M G1/8"M
70020208 G1/8"M G1/2"M 70050404 G1/4"M G1/4"M
70020404 G1/4"M G1/4"M 70050406 G1/4"M G 3/8"M
70020406 G1/4"M G3/8"M 70050604 G 3/8"M G1/4"M
70020408 G1/4" M G1/2"M 70050606 G 3/8" M G 3/8" M
70020412 G1/4"M G3/4"M 70050606 G 3/8"M G 3/8"M
70020606 G 3/8"M G 3/8"M 70050806 G1/2" M G 3/8"M
70020608 G 3/8"M G1/2"M 70050808 G1/2" M G1/2" M
70020610 G 3/8"M G5/8"M 70050810 G1/2"M G5/8"M
70020612 G 3/8" M G 3/4"M 70050812 G1/2" M G 3/4"M
70020616 G 3/8"M G1"M 70051008 G 5/8"M G1/2"M
70020808 G1/2"M G1/2"M 70051010 G5/8"M G5/8"M
70020810 G1/2" M G5/8"M 70051012 G5/8"M G 3/4" M
70020812 G1/2"M G3/4"M 70051208 G 3/4"M G1/2"M
70020816 G1/2" M G1"M 70051212 G 3/4"M G 3/4"M
70020820 G1/2" M G11/4"M 70051216 G 3/4" M G1"M
70021010 G5/8"M G5/8"M 70051612 G1"M G 3/4"M
70021012 G5/8"M G 3/4" M 70051616 G1"M G1"M
70021212 G 3/4"M G 3/4"M 70051620 G1"M G11/4"M
70021216 G 3/4"M G1"M 70052016 G11/4"M G1"M
70021220 G 3/4" M G11/4"M 70052020 G11/4"M G11/4"M
70021616 G1"M G1"M 70052024 G11/4"M G11/2"M
70021620 G1"M G11/4"M 70052420 G11/2"M G11/4"M
70021624 G1"M G11/2"M 70052424 G11/2"M G11/2"M
70021632 G1"M G2"M 70052432 G11/2"M G2"M
70022020 G11/4"M G11/4"M
70022024 G11/4"M G11/2"M
70022032 G11/4"M G2"M
70022424 G11/2"M G11/2"M
70022432 G11/2"M G2"M
70023232 G2"M G2"M
éZ?L 7003
Sirgithendus
JIHHL Gvk -Gvk
Sirge tihenduspind.
Tootekood Keere 1 Keere 2
70030808 G1/2"M G1/2"M

TOOTEKATALOOG 2010 4



HYDROSCAND ADAPTERID

7007 @M@ 7008
Mutritega sirgiihendus B Sirgiihendus mutriga
G sk - Gsk UH&E Gvk -Gsk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Keere 2
70070202 G 1/8”FS G 1/8” FS 70080202 G1/8"M G 1/8” FS
70070204 G 1/8"FS G 1/4" FS 70080204 G1/8"M G 1/4" FS
70070404 G 1/4” FS G 1/4” FS 70080402 G1/4"M G 1/8” FS
70070406 G 1/4" FS G 3/8” FS 70080404 G1/4"M G 1/4" FS
70070408 G 1/4” FS G 1/2" FS 70080406 G1/4"M G 3/8” FS
70070606 G 3/8” FS G 3/8” FS 70080408 G1/4"M G 1/2" FS
70070608 G 3/8” FS G 1/2" FS 70080604 G 3/8"M G 1/4" FS
70070808 G 1/2" FS G 1/2" FS 70080606 G 3/8"M G 3/8” FS
70070810 G 1/2" FS G 5/8” FS 70080608 G 3/8"M G 1/2" FS
70070812 G 1/2"FS G 3/4" FS 70080610 G 3/8"M G 5/8” FS
70071010 G 5/8” FS G 5/8” FS 70080804 G1/2"M G 1/4” FS
70071012 G 5/8” FS G 3/4" FS 70080806 G1/2"M G 3/8” FS
70071212 G 3/4” FS G 3/4" FS 70080808 G1/2"M G 1/2" FS
70071216 G 3/4” FS G 1”FS 70080810 G1/2"M G 5/8” FS
70071616 G1”"FS G1”"FS 70080812 G1/2"M G 3/4" FS
70072020 G11/4"FS G11/4"FS 70081008 G5/8"M G 1/2" FS
70072424 G11/2"FS G11/2"FS 70081010 G5/8"M G 5/8" FS
70073232 G 2" FS G 2"FS 70081012 G5/8"M G 3/4" FS
70081206 G 3/4"M G 3/8” FS
70081208 G 3/4"M G 1/2" FS
70081210 G 3/4"M G 5/8” FS
70081212 G 3/4"M G 3/4” FS
70081216 G 3/4"M G1”"FS
70081608 G1"M G 1/2" FS
70081612 G1"M G 3/4” FS
70081616 G1"M G 1" FS
70081620 G1"M G11/4"FS
70082016 G11/4"M G1"FS
70082020 G11/4"M G11/4"FS
70082024 G11/4"M G11/2"FS
70082420 G11/2"M G11/4"FS
70082424 G11/2"M G11/2"FS
70082432 G11/2"M G2"FS
70083232 G2"M G2"FS

5 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7009 7011
Ahendav liitmik ‘ Sirge muhv
G vk - G sk pikk G sk - Gsk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Keere 2
70090204 G1/8"M G1/4"F 70110202 G1/8"F G1/8"F
70090206 G 1/8"M G3/8"F 70110204 G1/8"F G 1/4"F
70090402 G 1/4"M G1/8"F 70110206 G1/8"F G3/8"F
70090406 G 1/4" M G3/8"F 70110404 G1/4"F G 1/4"F
70090408 G 1/4"M G1/2"F 70110406 G1/4"F G 3/8"F
70090412 G 1/4"M G3/4"F 70110408 G1/4"F G1/2"F
70090604 G 3/8"M G1/4"F 70110606 G 3/8"F G3/8"F
70090608 G 3/8"M G1/2"F 70110608 G3/8"F G1/2"F
70090612 G 3/8"M G3/4"F 70110612 G3/8"F G3/4"F
70090806 G 1/2"M G3/8"F 70110808 G1/2"F G 1/2"F
70090812 G 1/2"M G3/4"F 70110812 G1/2"F G 3/4"F
70090816 G1/2"M G1"F 70110816 G1/2"F G1"F
70091208 G 3/4"M G1/2"F 70111212 G3/4"F G 3/4"F
70091216 G3/4"M G1"F 70111216 G3/4"F G1"F
70091220 G 3/4" M G11/4"F 70111616 G1"F G1"F
70091224 G 3/4"M G11/2"F 70111620 G1"F G11/4"F
70091612 G1"M G3/4"F 70112020 G11/4"F G11/4"F
70091620 G1"M G11/4"F 70112024 G11/4"F G11/2"F
70091624 G1"M G11/2"F 70112424 G11/2"F G11/2"F
70092016 G11/4"M G1"F 70113232 G2"F G2"F
7010 7012
| Ahendav liitmik - Sirgiihendus
G vk - G sk Liihike I Gvk-Rvk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Keere 2
70100602 G 3/8"M G1/8"F 70120202 G1/8"M R 1/8"M
70100804 G3/2"M G1/4"F 70120204 G1/8"M R 1/4"M
70101204 G 3/4"M G1/4"F 70120402 G 1/4"M R1/8"M
70101206 G 3/4" M G3/8"F 70120404 G1/4"M R 1/4" M
70101208 G 3/4"M G1/2"F 70120406 G1/4"M R 3/8"M
70101604 G1"M G1/4“F 70120408 G1/4"M R1/2" M
70101606 G1"M G 3/8"F 70120604 G 3/8"M R 1/4" M
70101608 G1"M G1/2°F 70120608 G 3/8" M R1/2" M
70102008 G11/4"M G1/2°F 70120612 G3/8"M R 1/4" M
70102012 G11/4"M G3/4"F 70120806 G1/2"M R 3/8"M
70102408 G11/2"M G1/2°F 70120808 G1/2"M R1/2"M
70102412 G11/2"M G3/4"F 70120810 G1/2"M R 5/8"M
70102416 G11/2"M G1'F 70120812 G1/2"M R 3/4"M
70121010 G5/8"M R 5/8"M
70121204 G 3/4"M R 1/4"M
70121206 G 1/4"M R 3/8"M
70121208 G 1/4"M R 1/2"M
70121212 G 1/4"M R 3/4"M
70121216 G 1/4"M R1"M
70121612 G1"M R 3/4" M
70121616 G1"M R1"M
70122020 G11/4"M R11/4"M
70122424 G11/2"M R11/2"M
70123232 G2"M R2"M

TOOTEKATALOOG 2010 6



HYDROSCAND ADAPTERID

7013 7017
Sirgithendus | Ahendav liitmik
G vk - JIC vk G vk - G sk Llithike
Tihendiga
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Keere 2
70130207 G 1/8"M JIC 7/16™ M 70170602 G 3/8” M ED G1/8 F
70130407 G 1/4"M JIC 7/16" M 70170802 G 1/2"MED G1/8F
70130408 G1/4"M JIC1/2° M 70170804 G 1/2"M ED G1/4"F
70130409 G 1/4" M JIC 9/16™ M 70171204 G 3/4” M ED G1/4F
70130412 G 1/4"M JIC 3/4° M 70171206 G 3/4" M ED G3/8"F
70130607 G 3/8"M JIC 7/16" M 70171604 G 1”"MED G1/4"F
70130608 G 3/8"M JIC1/2° M 70171606 G1”"MED G3/8F
70130609 G 3/8"M JIC 9/16" M 70171608 G 1”"MED G1/2"F
70130612 G 3/8" M JIC 3/4“ M 70172008 G11/4"MED G1/2°F
70130614 G 3/8"M JIC7/8" M 70172012 G11/4"MED G3/4°F
70130807 G1/2"M JIC 7/16" M 70172408 G11/2"MED G1/2"F
70130808 G1/2"M JIC1/2° M 70172412 G11/2"MED G 3/4" F
70130809 G1/2"M JIC 9/16" M 70172416 G11/2"MED G1'F
70130812 G1/2"M JIC 3/4° M
70130814 G1/2"M JIC 7/8" M
70130817 G1/2"M JIC11/16° M
70130819 G1/2"M JIC 1 3/16" M 7018
70131012 G 5/8"M JIC 3/4° M Ahendav liitmik
70131014 G 5/8"M JIC 7/8° M ]
70131017 G5/8"M JIC11/16" M | G vk - G sk pikk
70131021 G 5/8"M JIC15/16" M Tihendiga
70131212 G 3/4"M JIC 3/4° M
70131214 G 3/4"M JC7/8" M Tootekood Keere 1 Keere 2
70131217 G 3/4"M JIC11/16° M
70131219 G 3/4"M JIC1 3/16" M 70180204 G 1/8” M ED G1/4"F
70131221 G 3/4"M JIC15/16" M 70180206 G 1/8” M ED G3/8F
70131614 G1"M JIC7/16" M 70180402 G 1/4” M ED G1/8"F
70131617 G1"M JIC11/16" M 70180406 G 1/4” M ED G3/8"F
70131619 G1"M JIC13/16" M 70180408 G 1/4” M ED G1/2°F
70131621 G1"M JIC15/16" M 70180412 G 1/4” M ED G3/4F
70131626 G1"M JIC15/8" M 70180604 G 3/8” M ED G1/4"F
70132026 G11/4"M JIC15/8"M 70180608 G 3/8"MED G1/2°F
70132426 G11/2"M JIC15/8"M 70180612 G 3/8” M ED G 3/4"F
70133221 G2"M JIC15/16" M 70180806 G 1/2"MED G3/8"F
70133240 G2"M JIC21/2"M 70180812 G 1/2"MED G 3/4°F
70180816 G 1/2"MED G1'F
70180820 G 1/2"M ED G11/4“F
7015 70181208 G 3/4" M ED G1/2F
Sirgiihendus 70181216 G 3/4” M ED G1'F
70181220 G 3/4”" M ED G11/4“F
G vk - SAE 0 vk 70181224 G 3/4” M ED G11/2“F
70181612 G 1" M ED G3/4"F
70181624 G 1" M ED G11/2°F
70182016 G11/4"MED G1“F
Tootekood Keere 1 Keere 2 70182024 G11/4”MED G11/2°F
70150407 G 1/4" M SAE 7/16" M 70182420 G11/2"MED G11/4“F
70150409 G 1/4" M SAE 9/16" M
70150609 G 3/8"M SAE 9/16" M
70150612 G 3/8" M SAE 3/4" M
70150812 G1/2"M SAE 3/4" M
70150814 G1/2"M SAE 7/8" M
70150817 G1/2" M SAE 1 1/16" M
70151014 G 5/8"M SAE 7/8" M
70151217 G 3/4"M SAE11/16" M
70151219 G 3/4" M SAE 1 3/16" M
70151221 G 3/4" M SAE 1 5/16" M
70151621 G1"M SAE 1 5/16" M
7 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7019 7027
Sirgithendus Sirgiihendus mutriga
G vk - M vk G sk = NPT vk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Keere 2
70190210 G1/8"M M10x1.0M 70270402 G 1/4” FS 1/8%-27 NPT M
70190212 G1/8"M M12x1.5M 70270404 G 1/4" FS 1/4%-18 NPT M
70190410 G1/4"M M10x1.0M 70270606 G 3/8" FS 3/8"-18 NPT M
70190412 G1/4"M M12x1.5M 70270808 G 1/2"FS 1/2"-14 NPT M
70190414 G1/4"M M14x15M
70190416 G1/4"M M16x1.5M
70190418 G1/4"M M18x1.5M 7044
70190612 G 3/8"M M12x1.5M o gees e .
70190614 G 3/8" M M 14 x 1.5 M Nelikliitmik mutriga
70190616 G3/8"M M16x 1.5M _ _ _
70190618 G 3/8"M M18x 1.5M Gvk-Gvk-Gvk-Gsk
70190620 G 3/8"M M20x 1.5 M
70190622 G 3/8"M M22x1.5M
70190816 G1/2"M M16x 1.5M Tootekood Talp Keere
70190818 G1/2"M M18x1.5M
70190820 G1/2"M M20x 1.5 M 70440808 Nelikliitmik G1/2"
70190822 G1/2"M M22x1.5M
70190826 G1/2"M M26x1.5M
70190827 G 1/2" M M27x1.5M P7) 7070
70191026 G5/8" M M26x 1.5M I | Sirgiihendus
70191218 G 3/4" M M18x1.5M
70191222 G 3/4" M M22x1.5M S M vk - M vk
70191226 G 3/4"M M26x1.5M
70191230 G 3/4" M M30x1.5M
70191230 G 3/4"M M30x1.5M
70191633 G1"M M33x2.0M Tootekood Keere 1 Keere 2
70701010 M10x1.0M M10x1.0M
70701212 M12x1.5M M12x1.5M
% 7022 70701214 M 12 x 1.5 M M 14 x 1.5 M
B Sirgithendus 70701216 M12x 1.5M M16x 1.5M
‘U 70701414 M14x1.5M M14 x 1.5M
- S G vk — NPT vk 70701416 M 14 x 1.5 M M16x1.5M
70701418 M14x1.5M M18x 1.5 M
70701616 M16x1.5M M16x1.5M
Tootekood Keere 1 Keere 2 70701618 M16x1.5M M18x 1.5 M
70701622 M16x1.5M M22x1.5M
70220202 G1/8"M 1/8%-27 NPT M 70701818 M18x1.5M M18x1.5M
70220402 G 1/4" M 1/8%-27 NPT M 70701820 M18x1.5M M20x1.5M
70220404 G 1/4" M 1/4"-18 NPT M 70701822 M18x1.5M M22x15M
70220406 G 1/4"M 3/8"-18 NPT M 70701826 M18x1.5M M26x1.5M
70220408 G 1/4" M 1/2"-14 NPT M 70702020 M20x1.5M M20x1.5M
70220604 G 3/8" M 1/4"-18 NPT M 70702027 M20x1.5M M27x15M
70220606 G 3/8" M 3/8“-18 NPT M 70702222 M22x1.5M M22x1.5M
70220608 G 3/8" M 1/2"-14 NPT M 70702230 M22x1.5M M30x1.5M
70220612 G 3/8"M 3/4%-14 NPT M 70702626 M26x1.5M M26x1.5M
70220806 G1/2"M 3/8"-18 NPT M 70702727 M27x1.5M M27x1.5M
70220808 G1/2"M 1/2"-14 NPT M 70703030 M30x1.5M M30x1.5M
70220812 G1/2"M 3/4%-14 NPT M
70220816 G1/2" M 1%-1172 NPT M
70221204 G 3/4" M 1/4°-18 NPT M LA, 7071
70221206 G 3/4"M 3/8"-18 NPT M < """‘ Sirgiihendus korgsurvepesurile
70221208 G 3/4"M 1/2"-14 NPT M iml
70221212 G 3/4" M 3/4"-14 NPT M (= M sk - G vk
70221216 G 3/4" M 1%- 11%2 NPT M S
70221616 G1"M 1%- 11%> NPT M
70222020 G11/4"M 11/4°- 11% NPT M Tootekood Keere 1 Keere 2
70222424 G11/2"M 11/2%-11% NPT M
70223232 G2"M 2"- 112 NPT M 70712206 M 22 x 1.5 FS G 3/8" M HPW
TOOTEKATALOOG 2010 8



HYDROSCAND ADAPTERID
7072 7082
- Sirgiihendus korgsurvepesurile é B | Banjo - M vk

M sk - G sk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Taup Poldile Keere
70722206 M22x 1.5FS G 3/8" F HPW 70821414 Banjo M14 M14x15M
70821818 Banjo M18 M18x1.5M
| 7073
‘ J Sirgiihendus korgsurvepesurile W z - 7087
- | Sirgiihendus
i | M vk - G sk
L - S— NPT vk — NPT vk
Tootekood Keere 1 Keere 2
Tootekood Keere 1 Keere 2
70732206 M22x1.5M G 3/8" F HPW
70870404 NPT 1/4”" M NPT 1/4* M
70870606 NPT 3/8”" M NPT 3/8” M

7074
Sirgithendus korgsurvepesurile

52{ M vk - M vk

Tootekood Keere 1 Keere 2
70742222 M22x1.5M G 22 x 1.5 M HPW
<ifi?§§?%%fz? 7075

B Sirgiihendus korgsurvepesurile

r { ‘ ‘ M vk - G vk

Tootekood Keere 1 Keere 2
70752206 M22x1.5M G 3/8" M HPW
7081

Banjo - G vk

Tootekood Tuap Poldile Keere
70810404 Banjo G 1/4" G1/4" M
70810604 Banjo G 3/8" G 1/4" M
70810606 Banjo G 3/8" G 3/8"M
70810804 Banjo G1/2" G1/4" M
70810808 Banjo G1/2" G1/2" M
70811212 Banjo G 3/4" G 3/4"' M

9 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

e 7090 7203
- Labiviik Mutriga nurkliitmik 90°
G vk - Gvk Gvk - Gsk
Sepistatud
Tootekood Keere 1 Tuup Keere 2 Tootekood Keere 1 Taup Keere 2
70900202 G1/8"M Labiviik G1/8"M 72030202 G 1/8” M 90° Sepistatud G 1/8" FS
70900404 G1/4"M Labiviik G1/4"M 72030404 G 1/4”" M 90° Sepistatud G 1/4" FS
70900606 G 3/8"M Labiviik G 3/8"M 72030606 G 3/8”" M 90° Sepistatud G 3/8" FS
70900806 G1/2"M Labiviik G 3/8"M 72030808 G 1/2" M 90° Sepistatud G 1/2" FS
70900808 G1/2"M Labiviik G1/2"M 72031010 G 5/8” M 90° Sepistatud G 5/8" FS
70901010 G5/8"M Labiviik G5/8"M 72031212 G 3/4”" M 90° Sepistatud G 3/4" FS
70901212 G 3/4"M Labiviik G 3/4"M 72031616 G 1" M 90° Sepistatud G 1" FS
70901616 G1"M Labiviik G1"M 72032020 G11/4"M 90° Sepistatud G 1 1/4" FS
70902020 G11/4"M Labiviik G11/4"M
70902424 G11/2"M Labiviik G11/2"M
7204
Suunatav nurkliitmik 90°
7092
Drossel G vk -G vk
G vk - Gvk
Ise puuritav Tootekood Keere 1 Tulp Keere 2
72040404 G1/4"M 90° G 1/4" M Reg
Tootekood Keere 1 Keere 2 72040606 G1/8"M 90° G 3/8" M Reg
70920404 G 1/4" M G 1/4” M drossel 72040608 G1/8"M 90° G 1/2" M Reg
70920406 G1/4"M G 3/8" M drossel 72040806 G1/2" M 90° G 3/8" M Reg
70920606 G3/8"M G 3/8” M drossel 72040808 G1/2"M 90° G 1/2" M Reg
70920808 G1/2"M G 1/2” M drossel 72040812 G 1/2"M 90° G 3/4™ M Reg
72041212 G1/4"M 90° G 3/4" M Reg
72041616 G1"M 90° G 1" M Reg
72042020 G11/4"M 90°G 1 1/4" M Re
7201 / / 9
Mutriga nurkliitmik 90°
G vk - G sk . 1205
Mutriga nurkliitmik 90°
Gvk - Gsk
Tootekood Keere 1 Taup Keere 2
72010202 G1/8"M 90° G 1/8"FS
72010404 G 1/4" M 90° G 1/4" FS Tootekood Keere 1 Tudp Keere 2
72010606 G 3/8"M 90° G 3/8"FS , .
polows  Gyrw o e Giri  emer ouon % gunes
72011010 G 5/8"M 90° G 5/8" FS
72011212 G 3;4" M 90° G 3;4,, FS 72050808 G1/2"M 90° G 1/2" FS
72011616 G1"M 900 G 1" FS 72051212 G 3/4"M 90° G 3/4" FS
72012020 G11/4"M 90° G 11/4"FS 72051616 G1'M 90° G1'FS
72013232 G2"M 90° G 2" FS 72052020 G11/4"M 90 G11/4"FS
7202
Nurkliitmik 90°
Gsk - Gsk
Tootekood Keere 1 Taup Keere 2
72020202 G1/8"F 90° G1/8"F
72020404 G1/4"F 90° G1/4"F
72020606 G 3/8"F 90° G 3/8"F
72020808 G1/2"F 90° G1/2"F
72021212 G 3/4"F 90° G 3/4"F
72021616 G1"F 90° G1"F

TOOTEKATALOOG 2010 10



HYDROSCAND ADAPTERID

7206 7303
Mutritega nurkliitmik 90° Mutriga nurkliitmik 45°
[ G sk - Gsk Gvk - Gsk
f Sepistatud
Tootekood Keere 1 Taup Keere 2 Tootekood Keere 1 Taup Keere 2
72060404 G 1/4" FS 90° G 1/4" FS 73030404 G1/4" M 90° G 1/4" FS
72060606 G 3/8” FS 90° G 3/8" FS 73030606 G 3/8"M 90° G 3/8" FS
72060808 G 1/2" FS 90° G 1/2" FS 73030808 G1/2"M 90° G 1/2" FS
72061212 G 3/4" FS 90° G 3/4" FS 73031010 G 5/8"M 90° G 5/8" FS
72061616 G1”"FS 90° G 1”FS 73031212 G 3/4"M 90° G 3/4" FS
73031616 G1"M 90° G 1" FS
Nurkliitmik7§(1)8 7304
Suunatav nurkliitmik 45°
Gvk -Rvk G vk - G vk
Tootekood Keere 1 Tuup Keere 2 Tootekood Keere 1 Tadp Keere 2
” o ”
72100202 G 1/8,, M 900 R 1/8,, M 73040404 G 1/4" M 45° G 1/4” M Reg
72100404 G1/4"M 90 R1/4"M . ° "
72100606 G 3/8" M 90° R 3/8"M 73040606 G 3/8"M 45 G 3/8” M Reg
" ° " 73040808 G1/2"M 45° G 1/2”" M Reg
72100608 G 3/8"M 90 R 1/2"M Y ”
" ° " 73041212 G 3/4"M 45° G 3/4" M Reg
72100808 G1/2"M 90 R1/2"M Y Y
" o " 73041616 G1"M 45° G 1” M Reg
72101212 G 3/4" M 90 R 3/4" M " ° ,,
72101616 G1"M 00° R1"M 73042020 G11/4"M 45° G 1 1/4”" M Reg
73042424 G11/2"M 45° G 1 1/2" M Reg
7229
Suunatav nurkliitmik 90° I M - T# 7401
G vk - G sk T-kolmikiihendus
Gvk-Gvk -Gvk
Tootekood Keere 1 Taup Keere 2
Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
72290406 G 1/4”" M Reg 90° G 3/8" FS
72290608 G 3/8”" M Reg 90° G 1/2" FS 74010404 G 1/4"M G 1/4"M G 1/4"M
72291208 G 3/4” M Reg 90° G 1/2" FS 74010606 G 3/8"M G 3/8"M G 3/8"M
72291216 G 3/4” M Reg 90° G1“Fs 74010608 G 3/8"M G 3/8"M G 1/2"M
74010808 G 1/2"M G 1/2"M G 1/2"M
74011212 G 3/4"M G 3/4"M G 3/4"M
7301 74011616 G1'™M G1'™M G1"M
. ctp s ° 74012020 G11/4"™ G11/4"™M G11/4"™M
Mutriga nurkliitmik 45 24012424 G11/2M G11/2"M G11/2'M
Gvk -Gsk
7402
Tootekood Keere 1 Taup Keere 2 T-kolmikiihendus
73010404 G1/4"M 90° G 1/4” FS G sk — G sk — G sk
73010606 G 3/8"M 90° G 3/8" FS
73010808 G1/2"M 90° G 1/2" FS
73011212 G 3/4" M 90° G 3/4" FS
73011616 G1"M 900 G1”FS Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
73012020 G11/4"M 90° G11/4"FS 74020404 G 1/4" FS G 1/4" FS G 1/4" FS
74020606 G 3/8" FS G 3/8" FS G 3/8" FS
74020808 G 1/2" FS G 1/2"FS G 1/2" FS
74021212 G 3/4" FS G 3/4" FS G 3/4" FS
74021616 G 1”FS G 1”FS G 1" FS

74022020 G11/4"FS G11/4"FS G11/4"FS

11 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

_,_,JU,%, 7403 ,j,f+m,—1|][ 7413
T-kolmikiihendus ‘ Suunatav T-kolmikiihendus
G vk - G vk - G sk Gvk-Gvk-Gvk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3 Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
74030404 G1/4"M G1/4"M G 1/4" FS 74130404 G1/4" M G1/4"M G 1/4" M Reg
74030606 G 3/8"M G 3/8"M G 3/8" FS 74130606 G 3/8"M G 3/8"M G 3/8”M Reg
74030808 G1/2"M G1/2"M G1/2" FS 74130806 G1/2"M G1/2"M G 1/2" M Reg
74031212 G 3/4"M G 3/4"M G 3/4" FS 74130808 G1/2" M G1/2"M G 1/2" M Reg
74031616 G1"M G1"M G 1“FS 74131212 G 3/4" M G 3/4"M G 3/4”" M Reg
74032020 G11/4"M G11/4"M G11/4“FS 74131616 G1"M G1”"M G 1”"MReg
7404 7414
L-kolmikiihendus Suunatav L-kolmikiihendus
G vk - Gsk - Gvk G vk - Gvk - Gvk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3 Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
74040404 G1/4"M G 1/4“FS G 1/4"M 74140404 G1/4"M G 1/4”" M Reg G 1/4"M
74040606 G3/8"M G3/8"FS G 3/8"M 74140606 G 3/8"M G 3/8”" M Reg G 3/8"M
74040808 G1/2"M G 1/2“ FS G1/2"M 74140808 G1/2"M G 1/2” M Reg G1/2"M
74041212 G3/4"M G3/4“FS G 3/4"M 74141212 G 3/4"M G 3/4” M Reg G 3/4"M
74041616 G1"M G 1" FS G1"M 74141616 G1"M G 1” M Reg G1"M
74042020 G11/4"M G11/4“FS G11/4"M
74042424 G11/2"M G11/2*FS G11/2"M
7461
| Nelikliitmik
7406
} - - - -
. T-kolmikiihendus G vk -G vk - G vk - G vk
E G sk - G sk - G sk
‘ Tootekood Tuip Keere
74610404 Nelikliitmik G1/4" M
Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3 74610606 Nelikliitmik G3/8"° M
24060404 G1/4"F G1/4"F G1/4"F 74611212 Nelikliitmik G3/4"M
74060606 G 3/8"F G 3/8"F G 3/8"F
74060808 G1/2"F G1/2"F G1/2"F
74061212 G 3/4"F G 3/4"F G 3/4"F
74061616 G1"F G1"F G1"F
74062020 G11/4"F G11/4"F G11/4"F
_,_¢JJ,% 7411
- T-kolmikiihendus
\‘ ‘ 7 Gvk -Gvk-Rvk
Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
74110404 G 1/4" M G 1/4"M R 1/4" M
74110606 G 3/8"M G 3/8"M R 3/8"M
74110808 G1/2" M G1/2"M R 1/2"M
74111212 G 3/4"M G 3/4"M R 3/4" M
74111616 G1"M G1"M R1"M
TOOTEKATALOOG 2010 12



HYDROSCAND ADAPTERID

7501 7503
| Kork G vk Kork sisekuuskandiga G vk
Tootekood Taup Keere Tootekood Tuip Keere
75010002 Kork G 1/8" M 75030002 Kork G1/8" M
75010004 Kork G 1/4" M 75030004 Kork G 1/4" M
75010006 Kork G 3/8" M 75030006 Kork G 3/8" M
75010008 Kork G1/2° M 75030008 Kork G1/2" M
75010010 Kork G 5/8" M 75030012 Kork G 3/4" M
75010012 Kork G 3/4" M 75030016 Kork G1I'M
75010016 Kork G1'M 75030020 Kork G11/4"M
75010020 Kork G11/4"M 75030024 Kork G11/2"M
75010024 Kork G11/2"M
75010032 Kork G2'M
7503-50
Kork sisekuuskandiga UNF vk
7501-10
Kork R vk
Tootekood Tudp Keere
- 75035007 Kork 7/16"-20 UNF
Tootekood Taup Keere 75035008 Kork 1/2°-20 UNF
25011002 Kork R 1/8" M 75035009 Kork 9/16"-18 UNF
75011004 Kork R 1/4" M 75035012 Kork 3/4"-16 UNF
N 75035014 Kork 7/8"-14 UNF
75011006 Kork R 3/8" M .
N 75035017 Kork 11/16"-12 UNF
75011008 Kork R 1/2° M
N 75035019 Kork 1 3/16"-12 UNF
75011012 Kork R 3/4"M A
N 75035021 Kork 1 5/16"-12 UNF
75011016 Kork R1M 75035026 Kork 1 5/8°-12 UNF
75011024 Kork R11/2°M or /8"-
75011032 Kork R2'M
7504
7502 Kork sisekuuskandiga M vk
i Kork R sk
Tootekood Tudp Keere
Tootekood Taup Keere 75040010 Kork M10x 1.0 M
. 75040012 Kork M 12 x 1.5 M
75020002 Kork G 1/8"FS 75040014 Kork M 14 x 1.5 M
75020004 Kork G 1/4" FS 75040016 Kork M 16 x 1.5 M
75020006 Kork G 3/8" FS 75040018 Kork M 18 x 1.5 M
75020008 Kork G 1/2" FS 75040020 Kork M 20 x 1.5 M
75020010 Kork G 5/8" FS 75040022 Kork M 22 x 1.5 M
75020012 Kork G3/4°FS 75040024 Kork M 24 x 1.5 M
75020016 Kork G1"FS 75040026 Kork M 26 x 1.5 M
75020020 Kork G11/4"FsS 75040027 Kork M 27 x 2.0 M
75040033 Kork M33x2.0M
75040042 Kork M 42 x 2.0 M

7505
Kork NPT vk

Tootekood Tuip Keere
75050002 Kork 1/8"-27 NPT M
75050006 Kork 3/8"-18 NPT M
75050008 Kork 1/2"-14 NPT M
75050012 Kork 3/4%-14 NPT M

13 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7510

Kork ROV L M vk

DIN 3861

Tootekood Tuup Keere
75100006 ROV 6 L M12x1.5M
75100008 ROV 8 L M14x1.5M
75100010 ROV 10 L M16x 1.5M
75100012 ROV 12 L M18x 1.5M
75100015 ROV 15 L M22x15M
75100018 ROV 18 L M26x1.5M
75100022 ROV 22 L M30x2.0M
75100028 ROV 28 L M36x2.0M
75100035 ROV 35 L M45x 2.0 M
75100042 ROV 42 L M52x2.0M
7510-01

Kork ROV S M vk

DIN 3861

Tootekood Tulp Keere
75100106 ROV 6 S M14x1.5M
75100108 ROV 8 S M16x 1.5M
75100110 ROV 10 S M18x1.5M
75100112 ROV 12 S M20x1.5M
75100114 ROV 14 S M22x1.5M
75100116 ROV 16 S M24x1.5M
75100120 ROV 20 S M30x2.0M
75100125 ROV 25 S M36x2.0M
75100130 ROV 30 S M42x2.0M
75100138 ROV 38 S M52x2.0M

TOOTEKATALOOG 2010

14



HYDROSCAND ADAPTERID

JIC 37° LIITMIKUD SISUKORD
TOOTEGRUPP 760 JIC LIITMIKUD
JIC 37° Uhendused annavad haésti tihendatud Ghenduse JIC LIITMIKUD LK
ka vaga ndudlikes stisteemides. B
7601 J G SIRGUHENDUS 17
Uhendus koosneb kolmest osast: litmik, mutter ja 7602 J W NURKLIITMIK 90° 17
tugihllss. Koos annavad nad 74° koonusega (ihenduse. 7603 J T T-KOLMIKUHENDUS 17
Uhendust nimetatakse JIC/SAE 37° ning see on 7604 J K NELIKLITTMIK 17
vastavuses standardiga SAE 1514/ISO 8434-2. 7605 J SV LABIVIIK 17
7605-00 J LN LABIVIIGU MUTTER 17
Tihendus saavutatakse nii, et valtsitud toruots 7606 J WSV NURKLIITMIK 90° 18
pressitakse kahe koonilise pinna, liitmiku ja tugihilsi 7607 J USV NURKLIITMIK 45° 18
vahele. 7609 J TSV T-KOLMIKUHENDUS 18
LABIVIIGUGA
Tugihulsi Glesandeks on takistada mutri IGikumist toruga 7610 J LSV L-KOLMIKUHENDUS 18
ning torukoonuse toetamine. Tugihtilss takistab toru LABIVIIGUGA
p6orlemist mutri pingutamisel ning suunab toru liitmiku 7611 SIRGUHENDUS - NPTF vk 18
suhtes digesse asendisse. 7613 J GE SIRGUHENDUS - G vk 19
7614 J GE SIRGUHENDUS - UNF vk 19
Liitmikku on v8imalik kinni-lahti thendada rohkem kui 7615 J GE SIRGUHENDUS - M vk 20
Uks kord ilma Uhendust kahjustamata. 7616 J GE SIRGUHENDUS - G vk 20
7620 J WE NURKLIITMIK 90° - NPTF vk 20
Vahetades tugihilssi on vdimalik sama hendust 7622 J WE SUUNATAV NURKLIITMIK 90° - 20
kasutada nii meeter- kui ka tollm&ddus torudega. G vk
7623 J WE SUUNATAV NURKLIITMIK 90° - 20
Toru valislabimoot UN-keere Tootekood 7624 EJ'\\IIVFEVgUUNATAV NURKLIITMIK 90° - 21
(mm) M vk
6 7/16"-20 07 7630 J UE NURKLIITMIK 45° - NPTF vk 21
7632 J UE SUUNATAV NURKLIITMIK 45° - 21
8 1/2"-20 08 G vk
7633 J UE SUUNATAV NURKLIITMIK 45° - 21
10 9/16"-18 09 UNF vk
o _
12 3/4"-16 12 7634 _I]VIUVIiSUUNATAV NURKLIITMIK 45 21
“u 7641 J TE T-KOLMIKUHENDUS - NPTF vk 21
14|15|16 7/8 14 14 7642 J TE T-KOLMIKUHENDUS - UNF vk 21
18|20 1 1/16”_12 17 7644 JLE L—KOLMIKQHENDUS -G vk 22
7645 J LE L-KOLMIKUHENDUS - UNF vk 22
22 13/16"-12 19 7650 J GAI SIRGUHENDUS - NPTF sk 22
» 7651 J GAI SIRGUHENDUS - G sk 22
25| 15/16"-12 21 7658 1 GI SIRGUHENDUS - JIC 37° 22
" 7659 J GII SIRGUHENDUS - JIC 37° sk 22
30|32 1 5/8 -12 26 7660 J EVW NURKLIITMIK 90° - JIC 37° 23
38 17/8"-12 30 7661 J EVU NURKLIITMIK 45° 23
7662 J EVT T-KOLMIKUHENDUS - JIC 37° 23
50 21/2"-12 40 7663 J EVL L-KOLMIKUHENDUS - JIC 37° 23
7664 SIRGUHENDUS JIC 37° sk - NPTF 23
vk
7666 J EVGE SIRGUHENDUS JIC 37° sk - 23
G vk
Far 7667 J EVGE SIRGUHENDUS JIC 37° sk - 24
UNF vk
/ 7670 J EVGE AHENDAV LIITMIK 24
Tugihdlss 7680 J MAV SIRGUHENDUS 24
e MANOMEETRILE
/ 7681 J MA SIRGUHENDUS 24
MANOMEETRILE
7690 J PLI KORK sk 24
Adapter ‘%/ 7691 J PLU KORK vk 24
\‘ 7692 JM MU'ITE_R 25
7693 J D TUGIHULSS 25

15 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

Torukoonuste diameetrid

Koonus
Toru mm Diam. Tolli d(min) D(max)
6 1/4" 8,0 9,7 Tugihtilsi vélisdiameeter ~ Tugihlilsi sisediameeter
8 5/16" 9,5 11,3
10 3/8" 11,2 12,7 | gD | s
12 /2" 14,9 17,3
14 17,9 20,2 8
15 17,9 20,2
16 5/8" 17,9 20,2
18 22,3 24,7
20 3/4" 22,3 24,7
25 1™ 28,7 31,0
30 35,8 38,9
32 11/4° 35,8 38,9
38 11/2" 41,4 45,3

Survetaluvus tabel JIC 37° iihendustele, MPa

JIC 37° UN O-rongaga G(BSP) O-rdngaga M(BSP) O-rdngaga
Toru Surve Surve Suunatav Keere Surve Suunatav Keere Surve Suunatav
6 35 31,5 31,5 G 1/8" 31,5 20 10x1,0 31,5 20
8 35 31,5 31,5 G 1/4" 31,5 20 12x1,5 31,5 20
10 25 31,5 25 G1/8" 31,5 20 14x1,5 31,5 20
12 25 31,5 25 G1/2" 25 20 16x1,5 31,5 20
16 25 20 20 G1/8" 25 20 22x1,5 25 20
20 20 25 20 G 1/4" 25 20 27x1,5 25 20
25 20 16 20 G 1" 25 20 33x2,0 25 20
32 16 12,5 16 G11/4" 16 16 42x2,0 16 16
38 10 16 12,5 G11/2" 16 16 48x2,0 16 16
50 8 12,5 10 G2" 12,5 10 60x2,0 12,5 10

Varutegur=4

TOOTEKATALOOG 2010 16



HYDROSCAND ADAPTERID

P 7601 —— @ 7603
B B JG IT
JQ]:[@Q[DL Sirgiihendus T-kolmikiihendus
Tootekood Taup Toru moot 1 Toru moot 2 Tootekood Talp Toru moot
76010707 1G 6 6 76030707 IT 6
76010708 1G 6 8 76030808 IT 8
76010709 1G 6 10 76030909 T 10
76010714 1G 6 14|15|16 76031212 T 12
76010808 1G 8 8 76031414 T 14|15|16
76010809 1G 8 10 76031717 IT 18|20
76010812 1G 8 12 76031919 T 22
76010814 1G 8 14|15|16 76032121 T 25
76010909 1G 10 10 76032626 IT 30(32
76010912 1G 10 12 76033030 IT 38
76010914 1G 10 14|15|16
76010917 1G 10 1820
76011212 1G 12 12
76011214 1G 12 14|15|16 7604
76011217 1G 12 18]20 JK
76011414 1G 14]|15|16 14|15|16 e
76011417 1G 14|15|16 18]20 Netikliitmik
76011421 1G 14|15|16 25
76011717 1G 18|20 1820
76011719 JG 18|20 22 Tootekood Tulp Toru modt
76011721 1G 18|20 25
76011919 1G 22 22 76040707 JK 6
76011921 JG 22 25 76040909 JK 10
76012121 1G 25 25 76041212 JK 12
76012126 1G 25 30/32 76041414 IK 14|15|16
76012626 1G 30|32 30(32 76041717 1K 1820
76012630 1G 30|32 38 76042121 JK 25
76013030 1G 38 38
76014040 1G 50 50
L) 7605
/’?7@7 /77?7>x sy
7602 Labiviik
JW
Nurkliitmik 90°
Tootekood Taup Toru moot
76050707 Jsv 6
Tootekood Taup Toru moot 76050808 J sV 8
76050909 Jsv 10
76020707 Iw 6 76051212 Jsv 12
76020808 Iw 8 76051414 Jsv 14|15|16
76020909 I W 10 76051717 Jsv 18|20
76021212 I W 12 76052121 Jsv 25
76021414 IW 14|15|16 6052626 ] av 3032
76021919 IW 22
76022121 IW 25
76022626 IW 30132
76023030 IwW 38 7605-00
J LN

Labiviigu mutter

Tootekood Tadp Toru moot
76050012 J LN 12
76050014 J LN 14]15|16
76050017 JLN 18|20
76050021 J LN 25

17 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7606 7611

J WSV J GE

Nurklabiviik 90° Sirgiihendus — NPTF vk

Tootekood Taup Toru moot Tootekood Taup Toru moot Keere
76060707 J WSV 6 76110702 JGE 6 1/8"-27 NPTF
76060808 J WSV 8 76110704 JGE 6 1/4~-18 NPTF
76060909 JWSsv 10 76110706 JGE 6 3/8"-18 NPTF
76061212 J WSV 12 76110708 JGE 6 1/2"-14 NPTF
76061414 J WSV 14|15|16 76110802 JGE 8 1/8"-27 NPTF
76061717 J WSV 18|20 76110804 JGE 8 1/4°-18 NPTF
76062121 J WSV 25 76110806 JGE 8 3/8"-18 NPTF
76062626 J WSV 30|32 76110902 JGE 10 1/8"-14 NPTF
76110904 JGE 10 1/4"-18 NPTF

76110906 JGE 10 3/8"-18 NPTF

7607 76110908 JGE 10 1/2"-14 NPTF

3 USV 76111204 JGE 12 1/4"-18 NPTF

76111206 JGE 12 3/8"-18 NPTF

Nurklibiviik 45 ° 76111208 J GE 12 1/2"-14 NPTF

76111212 JGE 12 3/4"-14 NPTF

76111406 JGE 14]15|16 3/8"-18 NPTF

76111408 JGE 14|15|16 1/2"-14 NPTF

Tootekood Tudp Toru m&ot 76111412 JGE 14|15|16 3/4"-14 NPTF
76111708 JGE 18(20 1/2°-14 NPTF

76070707 Jusv 6 76111712 JGE 18|20 3/4°-14 NPTF
76070909 Jusv 10 76111716 JGE 18]20 1%-11% NPTF
76071212 Jusv 12 76112108 JGE 25 1/2"-14 NPTF
76071414 Jusv 14]15]16 76112112 JGE 25 3/4"-14 NPTF
76071717 Jusv 18|20 76112116 JGE 25 1% 11% NPTF
76072121 Jusv 25 76112616 JGE 30|32 1"- 11% NPTF
76112620 JGE 30|32 1 1/4"- 11v2 NPTF

76113020 JGE 381 1/4“- 11 NPTF

A@ 7609 76113024 JGE 381 1/2"- 11% NPTF

J TSV 76114032 JGE 50 2"- 11> NPTF

T-kolmikiihendus labiviiguga

Tootekood Tadp Toru moot
76090707 J TSV 6
76090808 J TSV 8
76090909 J TSV 10
76091212 J TSV 12
76091414 J TSV 14]15]16
76091717 J TSV 18|20
76092121 J TSV 25
7610

J LSV

[[E L-kolmikiihendus labiviiguga
Tootekood Tadp Toru moot
76100909 J LSV 10
76101212 J LSV 12
76101414 J LSV 14|15|16

TOOTEKATALOOG 2010 18



HYDROSCAND ADAPTERID

7613

J GE

Sirgiihendus - G vk

0-rdngaga

Tootekood Taup Toru moot Keere
76130702 J GE 6 G1/8"M
76130704 J GE 6 G1/4"M
76130706 J GE 6 G 3/8"M
76130708 J GE 6 G1/2"M
76130804 J GE 8 G1/4"M
76130806 J GE 8 G 3/8"M
76130902 J GE 10 G1/8"M
76130904 J GE 10 G1/4"M
76130906 J GE 10 G 3/8"M
76130908 J GE 10 G1/2"M
76131204 J GE 12 G1/4"M
76131206 J GE 12 G 3/8"M
76131208 J GE 12 G1/2"M
76131212 J GE 12 G 3/4"M
76131406 J GE 14|15]|16 G 3/8"M
76131408 J GE 14|15]|16 G1/2"M
76131412 J GE 14]15]16 G 3/4"M
76131706 JGE 18|20 G 3/8"M
76131708 J GE 18|20 G1/2" M
76131712 J GE 18|20 G 2/4" M
76131716 J GE 18|20 G1'"'M
76131912 J GE 22 G 3/4"M
76132108 J GE 25 G1/2"M
76132112 J GE 25 G 3/4"M
76132116 J GE 25 G1"M
76132120 J GE 25 G11/4" M
76132124 J GE 25 G11/2" M
76132616 J GE 30|32 G1"M
76132620 J GE 30|32 G11/4" M
76132624 J GE 30|32 G11/2" M
76133016 JGE 38 G1I'M
76133020 J GE 38 G11/4" M
76133024 J GE 38 G11/2" M

Y drertss,

Tootekood

76140707
76140708
76140709
76140712
76140808
76140907
76140909
76140912
76140914
76141208
76141209
76141212
76141214
76141217
76141221
76141412
76141414
76141417
76141421
76141712
76141714
76141717
76141719
76141721
76141919
76142117
76142121
76142126
76142621
76142626
76142630
76143026
76143030

HEU

Tudp

JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
J GE
JGE
JGE

7614

J GE

Sirgiihendus — UNF vk

0-rdngaga

Toru moot Keere

6  7/16"-20 UNF
6 1/2"-20 UNF
6  9/16"-18 UNF
6  3/16"-16 UNF
8  1/16“-20 UNF

10 7/16-20 UNF

10  9/16"-18 UNF

10 3/16"-16 UNF

10  7/16“-14 UNF

12 1/16“-20 UNF

12 9/16"-18 UNF

12 3/16“-16 UNF

12 7/16“-14 UNF

1/16"-12 UNF

12 15/16"-12 UNF
14|15]16  3/16"-16 UNF
14|15]16  7/16"-14 UNF
14|15|16 1 1/16"-12 UNF
14|15|16 1 5/16"-12 UNF

18/20  3/16"-16 UNF
18/20  7/16"-14 UNF

—
N
-

[y

18|20 1 1/16%"-12 UNF
18|20 1 3/16"-12 UNF
18|20 1 5/16%"-12 UNF
22 1 3/16%-12 UNF
25 11/16"-12 UNF

25 15/16"-12 UNF
25 15/8"-12 UNF
30|32 15/16"-12 UNF
30(32 1 5/8"-12 UNF
30(32 17/8%-12 UNF
38 1 5/8"-12 UNF
38 17/8"-12 UNF

19

TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7615 7622

B J GE J WE

MH ‘ ‘ Sirgiihendus — M vk Suunatav nurkliitmik 90° - G vk

0-rongaga 0-rongaga

Tootekood Taup Toru moot Keere Tootekood Taap Toru moot Keere

76150710 J GE 6 M10x 1.0 76220702 J WE 6 G1/8" M

76150712 J GE 6 M12x 1.5 76220704 J WE 6 G1/4" M

76150714 J GE 6 M14 x 1.5 76220804 J WE 8 G1/4" M

76150812 J GE 8 M12x 1.5 76220904 J WE 10 G1/4" M

76150814 J GE 8 M 14 x 1.5 76220906 J WE 10 G 3/8" M

76150914 J GE 10 M 14 x 1.5 76220908 J WE 10 G1/2" M

76150916 J GE 10 M 16 x 1.5 76221204 J WE 12 G1/4" M

76151214 J GE 12 M14 x 1.5 76221206 J WE 12 G 3/8" M

76151216 J GE 12 M16x 1.5 76221208 J WE 12 G1/2" M

76151218 J GE 12 M 18 x 1.5 76221212 J WE 12 G 3/4" M

76151222 J GE 12 M22x 1.5 76221406 J WE 14]15]16 G 3/8" M

76151416 J GE 14]15]16 M16x 1.5 76221408 J WE 14]15]16 G1/2" M

76151418 JGE 14|15|16 M 18 x 1.5 76221412  JWE 14|15|16 G 3/4" M

76151422 J GE 14]15]16 M22x 1.5 76221708 J WE 18]20 G1/2" M

76151718 J GE 18|20 M 18 x 1.5 76221712 J WE 18|20 G 3/4" M

76151722 J GE 18|20 M22x 1.5 76221716 J WE 18|20 G1"M

76151726 J GE 18|20 M26 x 1.5 76222112 J WE 25 G 3/4" M

76151727 J GE 18|20 M 27 x 2.0 76222116 J WE 25 G1"'M

76152122 J GE 25 M22x 1.5 76222616 J WE 30|32 G1"M

76152133 J GE 25 M 33 x 2.0 76222620 J WE 30|32 G11/4" M

7616 7623

J GE J WE

Sirgiihendus - G vk Suunatav nurkliitmik 90° - UNF vk

0O-rongaga 0-rongaga

Tootekood Tadp Toru mdot Keere Tootekood Tuup Toru most Keere

76161912 JGE 22 G 3/4" M 76230707 J WE 6 7/16"-20 UNF

76162108 JGE 25 G1/2"M 76230708 J WE 6 1/2%-20 UNF

76230709 J WE 6 9/16™-18 UNF

76230808 J WE 8 1/2%-20 UNF

7620 76230909 J WE 10 9/16"-18 UNF

J WE 76230912 J WE 10 3/4"-16 UNF

76231209 J WE 12 9/16"-18 UNF

Nurkliitmik 90° - NPTF vk 76231212 J WE 12 3/4"-16 UNF

76231214 J WE 12 7/8"-14 UNF

76231217 J WE 12 11/16"-12 UNF

. oo 76231412 J WE 14]15|16 3/4"-16 UNF

Tootekood Tadp Toru moot Keere 76231414 I WE 14]15|16 7/8"-14 UNF

26200702 7 WE 6 1/8"-27 NPTF 76231417 J WE 14|15|16 1 1/16::-12 UNF

76200704 7 WE 6 1/4"-18 NPTF 76231712 J WE 18|20 3/4"-16 UNF

76200706 7 WE 6 3/8"-18 NPTF 76231714 J WE 18|20 7/8::-14 UNF

76200804 7 WE 8 1/4"-18 NPTF 76231717 J WE 18|20 1 1/16“-12 UNF

76200904 1 WE 10 1/4"-18 NPTF 76231721 J WE 18|20 15/16"-12 UNF

76200906 7 WE 10 3/8"-18 NPTF 76232117 J WE 25 11/16"-12 UNF

26200908 7 WE 10 1/2"-14 NPTF 76232121 J WE 25 1 5/16::-12 UNF

76201204 J WE 12 1/4"-18 NPTF 76232626 J WE 3032 1 5/8"-12 UNF
76201206 J WE 12 3/8"-18 NPTF
76201208 J WE 12 1/2"-14 NPTF
76201212 J WE 12 3/4%-14 NPTF
76201216 J WE 12 1"-11% NPTF
76201406 J WE 14]15]16 3/8"-18 NPTF
76201408 J WE 14]15]16 1/2"-14 NPTF
76201412 J WE 14]15]16 3/4%-14 NPTF
76201712 J WE 18|20 3/4"-14 NPTF
76201716 J WE 18|20 1"- 1172 NPTF
76202112 J WE 25 3/4"-14 NPTF
76202116 J WE 25 1%- 11%> NPTF
76202616 J WE 30|32 1"- 117> NPTF
76202620 J WE 30(32 1 1/4™- 11> NPTF

TOOTEKATALOOG 2010 20



HYDROSCAND ADAPTERID

7624

J WE

Suunatav nurkliitmik 90° - M vk

0-rongaga

Tootekood Tadap Toru moot Keere
76240710 J WE 6 M10x 1.0
76240714 J WE 6 M14 x 1.5
76240812 J WE 8 M12x 1.5
76240914 J WE 10 M14x 1.5
76241214 J WE 12 M 14 x 1.5
76241216 J WE 12 M 16 x 1.5
76241218 J WE 12 M 18 x 1.5
76241418 J WE 14|15|16 M 18 x 1.5
76241420 J WE 14]15]16 M20x 1.5
76241422 J WE 14|15]16 M22x 1.5
76241722 J WE 18|20 M22x 1.5
76241727 J WE 18|20 M 27 x 2.0
7630

J UE

Nurkliitmik 45° - NPTF vk

Tootekood Tadp Toru moot Keere
76300704 J UE 6 1/4"-18 NPTF
76300804 J UE 8 1/4"-18 NPTF
76300904 J UE 10 1/4"-18 NPTF
76300906 J UE 10 3/8"-18 NPTF
76301206 J UE 12 3/8"-18 NPTF
76301208 J UE 12 1/2%-14 NPTF
76301408 J UE 14|15|16 1/2"%-14 NPTF
76301708 J UE 18|20 1/2"-14 NPTF
76301712 J UE 18|20 3/4"-14 NPTF
76301716 J UE 18|20 1"-11% NPTF
76302112 J UE 25 3/4"-14 NPTF
76302116 J UE 25 1%- 11> NPTF

76302620 JUE
76303024 JUE

30|32 1 1/4"- 11> NPTF
381 1/2"- 11%> NPTF

7632
J UE
Suunatav nurkliitmik 45° - G vk
0-rdngaga

Tootekood Tadp Toru moot
76320702 J UE 6 G1/8" M
76320704 J UE 6 G1/4" M
76320804 J UE 8 G1/4" M
76320904 J UE 10 G1/4" M
76320906 J UE 10 G 3/8" M
76321206 J UE 12 G 3/8" M
76321208 J UE 12 G1/2" M
76321408 J UE 14]15|16 G1/2" M
76321412 J UE 14|15]16 G 3/4" M
76321708 J UE 18|20 G1/2"' M
76321712 J UE 18|20 G 3/4" M
76321716 J UE 18|20 G1'M
76322116 J UE 25 G1'M

7633

J UE

| Suunatav nurkliitmik 45° - UNF vk

0-rdngaga

Tootekood Taup Toru moot (CEE

76330707 J UE 6 7/16"-20 UNF
76330709 JUE 6 9/16"-18 UNF
76330808 J UE 8 1/2"-20 UNF
76330909 J UE 10 9/16"-18 UNF
76331209 J UE 12 9/16"-18 UNF
76331212 J UE 12 3/4"-16 UNF
76331214 J UE 12 7/8"-14 UNF
76331412 J UE 14|15|16 3/4"-16 UNF
76331414 J UE 14]15]16 7/8"-14 UNF
76331417 J UE 14|15|16 11/16"-12 UNF
76331717 J UE 18|20 1 1/16™-12 UNF
76332126 J UE 25 1 5/8"-12 UNF
76332626 J UE 30(32 15/8"-12 UNF
76333030 J UE 38 17/8%-12 UNF
7634

J UE

Suunatav nurkliitmik 45° - M vk

0-rongaga

Tootekood Taldp Toru moot Keere
76340710 J UE 6 M10x 1.0
7641

JTE

T-kolmikiihendus — NPTF vk

0-rdngaga

Tootekood Tadp Toru moot Keere
76410702 JTE 6 G1/8" M
76410704 JTE 6 G1/4" M
76410904 JTE 10 G1/4" M
76410906 JTE 10 G 3/8" M
76411206 JTE 12 G 3/8" M
76411208 JTE 12 G1/2" M
76411408 JTE 14|15|16 G1/2"M
76411712 JTE 18|20 G 3/4"' M
76412116 JTE 25 G1"M
7642

JTE

T-kolmikiihendus — UNF vk

0-rongaga

Tootekood Tadp Toru moot Keere
76420707 JTE 6 7/16"-20 UNF
76420808 JTE 8 1/2"-20 UNF
76420909 JTE 10 9/16"-18 UNF
76421212 JTE 12 3/4"-16 UNF
76421414 JTE 14|15|16 7/8"-14 UNF
76421717 JTE 18|20 11/16™-12 UNF
76422121 JTE 25 1 5/16"-12 UNF
76422626 JTE 30(32 15/8"-12 UNF

21

TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7644 7651
J LE J GAI
L-kolmikiihendus - G vk Sirgiihendus - G sk

0-rongaga
Tootekood Talap Toru moot Keere Tootekood Talap Toru moot Keere
76440904 JLE 10 G1/4" M 76510702 J GAI 6 G1/8"F
76440906 JLE 10 G 3/8" M 76510704 J GAI 6 G1/4"F
76441206 JLE 12 G 3/8" M 76510804 J GAI 8 G1/4"F
76441208 JLE 12 G1/2" M 76510904 J GAI 10 G1/4"F
76441408 JLE 14]|15]|16 G1/2"M 76510906 J GAI 10 G 3/8" F
76441712 JLE 18|20 G 3/4"M 76510908 J GAI 10 G1/2"F
76442116 JLE 25 G1"M 76511206 J GAI 12 G 3/8"F
76511208 J GAI 12 G1/2" F
76511408 J GAI 14]15|16 G1/2" F
7645 76511708 J GAI 18|20 G1/2" F
76511712 J GAI 18|20 G 3/4"F
JLE 76512116 J GAI 25 G1“F
L-kolmikiihendus — UNF vk 76512620 J GAI 3032 G11/4°F

0-rdngaga
Tootekood Tt 0ot 7658
ootekoo oru mod 36l

76450707 JLE 6 7/16"-20 UNF - o
76450808 I LE 8 1/2"-20 UNF Sirgiihendus - JIC 37
76450909 JLE 10 9/16"-18 UNF Mutriga
76451212 JLE 12 3/4"-16 UNF
76451414 JLE 14]15]16 7/8%-14 UNF Tootekood Tulp Toru moot Toru mddt
76451717 JLE 18|20 1 1/16"-12 UNF 1 vk (mm) 2 sk (mm)
76452121 JLE 25 15/16"-12 UNF
76580707 JGI 6 6
76580809 JGI 8 10
%_/L//_{l, 7650 76580909 J1GI 10 10
L7 ‘I 7 GAI 76581209 JGI 12 10
76581212 JGI 12 12
'll | ) Sirgiihendus — NPTF sk 76581414 JGI 14|15|16 14]15|16
76581717 JGI 18|20 18|20
76581919 JGI 22 22
76582121 JGI 25 25
Tootekood Taup Toru moot Keere 76582626 J GI 30|32 30(32
76500702 J GAI 6 1/8"-27 NPTF 76584030 Gl >0 38
76500704 J GAI 6 1/4"-18 NPTF
76500804 J GAI 8 1/4"-18 NPTF
76500904 J GAI 10 1/4"-18 NPTF 7659
76500906 J GAI 10 3/8"-18 NPTF | \ﬁ m \ J GII
76501206 J GAI 12 3/8"-18 NPTF .
76501408  J GAI 14|15|16 1/2°-14 NPTF HE&H Sirgiihendus — JIC 37° sk
76501712 J GAI 18|20 3/4"-14 NPTF Mutriga
76502116 J GAI 25 1°-11% NPTF
Tootekood Taup Toru moot 1 Toru moot 2
76590707 J GII 6 6
76590709 J GII 6 10
76590808 J GII 8 8
76590909 J GII 10 10
76591212 J GII 12 12
76591414 1 GII 14|15]16 14|15]16
76591717 J GII 18|20 18|20
76592121 JGII 25 25

TOOTEKATALOOG 2010 22



HYDROSCAND ADAPTERID

Tootekood

76600707
76600808
76600909
76601212
76601414
76601717
76601919
76602121
76602626
76603030

Tootekood

76610707
76610808
76610909
76611212
76611414
76611717
76612121
76612626
76613030

Tootekood

76620707
76620808
76620909
76621212
76621414
76621717
76622121
76622626
76623030

Tudp

J EVW
J EVW
J EVW
J EVW
J EVW
J EVW
J EVW
J EVW
J EVW
J EVW

o

Tudp

JEVU
J EVU
J EVU
JEVU
J EVU
JEVU
JEVU
J EVU
JEVU

Tudp

JEVT
JEVT
JEVT
JEVT
JEVT
JEVT
JEVT
JEVT
JEVT

7660
J EVW

Nurktiitmik 90° - JIC 37°
Mutriga

Toru moot

6

8

10

12
14]15]16
18/20
22

25
30|32
38

7661
J EVU

Nurkliitmik 45° - JIC 37°
Mutriga

Toru moot

6

8

10

12
14]15]16
18|20
25
30132
38

7662
JEVT

T-kolmikiihendus - JIC 37°
Mutriga

Toru moot

6

8

10

12
14]15]16
18|20
25
30|32
38

Tootekood

76630707
76630808
76630909
76631212
76631414
76631717
76632121
76632626
76633030

Tootekood

76640704
76641206
76641408
76641708
76641712
76642112
76642116

Tudp

JEVL
JEVL
JEVL
JEVL
JEVL
JEVL
JEVL
JEVL
JEVL

Tudp

J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE

R A

7663
J EVL

L-kolmikiihendus - JIC 37°

Mutriga

Toru moot

6
8

10

12
14|15]16
18|20

25
30|32
38

7664
J EVGE

Sirgiihendus JIC 37° sk — NPTF vk

Toru moot

6
12
14|15|16
1820
18|20

25

25

Tootekood

76660704
76660804
76660904
76660906
76660908
76661204
76661206
76661208
76661406
76661408
76661410
76661412
76661708
76661712
76661716
76662112
76662116
76662616
76662620

B

Taup

J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE
J EVGE

Toru moot

12
14|15|16
14|15|16
14|15|16
14|15|16
1820
1820
1820

25

25
30132
30132

Mutriga

Keere

1/4"-18 NPTF
3/8%"-18 NPTF
1/2"-14 NPTF
1/2"-14 NPTF
3/4%-14 NPTF
3/4"-14 NPTF
1%-11%> NPTF

7666
J EVGE

Sirgiihendus JIC 37° sk - G vk

Mutri ja O-rdngaga

Keere

G1/4" M
G 1/4"
G 1/4*
G 3/8"
G1/2"
G 1/4*
G 3/8"
G1/2"
G 3/8"
G1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G1/2"
G 3/4"
G1"
G 3/4"
G1"
G1"
G11/4"

IXRXREREEXEXRERXRXRXEXXXEREXEREXEEX

23

TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7667 7680
| | J EVGE J MAV
ﬂBﬂj Sirgiihendus JIC 37° sk — UNF vk \HZU}: Sirgithendus manomeetrile

Mutri ja O-rdngaga

Tootekood Taup Toru moot Keere Tootekood Talap Toru moot Keere

76670707 J EVGE 6 7/16%-20 UNF 76800704 J MAV 6 G1/4" F

76670709 J EVGE 6 9/16"-18 UNF 76800804 J MAV 8 G1/4"F

76670808 J EVGE 8 1/2"-20 UNF 76800904 J MAV 10 G1/4"F

76670909 J EVGE 10 9/16"-18 UNF 76801204 J MAV 12 G1/4"F

76671209 J EVGE 12 9/16"-18 UNF 76801208 J MAV 12 G1/2" F
76671212 J EVGE 12 3/4%-16 UNF
76671214 J EVGE 12 7/8"%-14 UNF

76671414 ] EVGE 14]15|16 7/8"-14 UNF 7681

76671717 J EVGE 18|20 11/16"-12 UNF JMA
76672121 J EVGE 25 15/16"-12 UNF

76672626 J EVGE 3032 15/8"-12 UNF P— Sirgiihendus manomeetrile

AY

I 7670 Tootekood Tadp Toru moot Keere
R J EVGE

, . 76810804 1 MA 8 G 1/4"F

t---- Ahendav liitmik 76810904 JMA 10 G1/4"F

—————— - 76811204 J MA 12 G1/4" F

76811404 I MA 14|15|16 G1/4°F

~x ~o 76811704 J MA 18|20 G1/4"F

Tootekood Toru moot 1 Toru moot 2 76812104 I MA 25 G1/4°F

76700807 7 KOR 8 6 76813004 J MA 38 G1/4"F
76700907 J KOR 10 6
76700908 J KOR 10 8

76701207  J KOR 12 6 7690

76701208 J KOR 12 8 J PLI
76701209 J KOR 12 10

76701407  J KOR 14|15|16 6 H: Kork sk
76701408 J KOR 14]15]16 8
76701409 J KOR 14]15]16 10

76701412  J KOR 14|15|16 12 - o

76701707 3 KOR 18]20 6 Tootekood Taup Toru moot

76701708 J KOR 18|20 8 76900007 J PLI 6

76701709 J KOR 18|20 10 76900008 J PLI 8

76701712 J KOR 18|20 12 76900009 J PLI 10

76701714 J KOR 18|20 14]15|16 76900012 J PLI 12

76701917 J KOR 22 18|20 76900014 JPLI 141516

76702109 J KOR 25 10 76900017 JPLI 18|20

76702112 J KOR 25 12 76900019 J PLI 22

76702114 J KOR 25 14]15|16 76900021 J PLI 25

76702117 J KOR 25 18|20 76900026 J PLI 30(32

76702612 J KOR 30|32 12 76900030 J PLI 38
76702614 J KOR 30|32 14]15|16
76702617 J KOR 30|32 18|20

76702621 J KOR 30|32 25 7691
76703014 J KOR 38 14]15|16

76703021  J KOR 38 25 JPLU

76703026 J KOR 38 30|32 Kork vk

Tootekood Taup Toru moot

76910007 J PLU 6

76910008 J PLU 8

76910009 J PLU 10

76910012 J PLU 12

76910014 J PLU 14]15]16

76910017 J PLU 18|20

76910019 J PLU 22

76910021 J PLU 25

76910026 J PLU 30|32

76910030 J PLU 38

TOOTEKATALOOG 2010 24



HYDROSCAND ADAPTERID

7692

L JM

Mutter

Tootekood Taup Toru moot
76920007 JM 6
76920008 JM 8
76920009 JM 10
76920012 JM 12
76920014 JM 14|15|16
76920018 JM 18|20
76920019 JM 22
76920021 JM 25
76920026 JM 30|32
76920030 JM 38

JD
L Tugihiilss

Tootekood Tulp Toru moot
76930006 D 6
76930008 D 8
76930010 D 10
76930012 D 12
76930014 JD 14
76930015 D 15
76930016 D 16
76930018 D 18
76930020 JD 20
76930022 JD 22
76930025 D 25
76930030 D 30
76930032 D 32
76930038 JD 38

25 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

ORFS LIITMIKUD SISUKORD
TOOTEGRUPP 770 ADAPTERID
*Hydroscandi ORFS liitmikud on vastavuses ORFS LIITMIKUD LK
standarditega SAE ]1453 ja ISO 8434-3. i
7701 SIRGUHENDUS ORFS vk - ORFS vk 26
*Liitmikud on mdeldud survetele kuni 40 MPa, 7702 NURKLIITMIK 90° ORFS vk - ORFS vk 27
turvafaktoriga 4:1. Uhendused on vastupidavad 7703 T-KOLMIKUHENDUS ORFS vk - 27
vibratsioonidele ja rdhuimpulssidele. ORFS vk - ORFS vk
7705 LABIVIIK ORFS vk - ORFS vk 27
*Tihendus toru ja liitmiku vahel on tagatud 7706 NURKLABIVIIK 90° ORFS vk - ORFS vk 27
O-rdngaga. 7707 NURK__LABIVIIK 45° ORFS vk - ORFS vk 27
7713 SIRGQHENDUS ORFS vk - G vk 27
*Liitmikuid on vdimalik kinni-lahti ihendada mitmeid 7714 SIRGUHENDUS ORFS vk - UNF vk 27
kordi ilma, et kvaliteet kannataks. Vahetust vajab vaid 7715 SIRGUHENDUS ORFS vk - M vk 28
O-rongas. 7722 SUUNATAV NURKLIITMIK 90° 28
ORFSvk - Gvk
*V@rreldes teist tulpi liitmikega on ORFS liitmike vaga 7723 SUUNATAV NURKLIITMIK 90° ORFS 28
raske ,lle keerata". See teeb korrektse montaazi lihtsaks vk = UNF vk
ka valjadppeta toolistele. 7732 SUUNATAV NURKLIITMIK 45° ORFS vk - 28
G vk
*Liitmikul tugihtlssi vahetades on v3imalik ORFS liitmike 7733 SUUNATAV NURKLIITMIK 45° ORFS 28
kasutada nii meeter- kui tollmdddus torudega. vk = UNF vk )
7741 SUUNATAV T-KOLMIKUHENDUS 28
ORFS vk - ORFS vk - G vk
e el e 7742 SUUNATAV T-KOLMIKUHENDUS 28
Toru valislabimoot Keere ORFS VK — ORFS vk — UNF vk
mm tolli UN Tootekood 7744 SUUNATAV L-KOLMIKUHENDUS ORFS vk 29
“ “ - ORFS vk - G vk
1/4 5/16°-18 UNF 04 7745 SUUNATAV L-KOLMIKUHENDUS 29
5/16" 11/16"-16 06 ORFS vk - ORFS vk - UNF vk
- " 7759 MUTRITEGA SIRGUHENDUS ORFS 29
10 3/8 11/16%-16 06 sk — ORFS sk
12 1/2° 13/16™-16 og| 7760 NURKLIITMIK 90° ORFS vk - ORFS sk 29
7762 T-KOLMIKUHENDUS ORFS vk - 29
14 10 ORFS vk - ORFS sk
15 10 7763 L-KOLMIKUHENDUS ORFS vk - 29
ORFS sk - ORFS vk
16 5/8" 1"-14 UNS 10 7766 SIRGUHENDUS ORFS sk - G vk 29
« N 7767 SIRGUHENDUS ORFS sk — UNF vk 29
18|  3/4 13/16%-16 121 7769 SIRGUHENDUS ORFS sk - JIC37° vk 30
20 12 7770 AHENDAV LIITMIK ORFS vk — ORFS sk 30
- - 7781 MANOMEETRI UHENDUS ORFS sk - Gsk 30
22 7/8 17/16%-12 16| 7790 KORK ORFS sk 30
25 1 17/16%-12 16 7791 KORK ORFS vk 30
7792 MUTTER ORFS 30
28 20 7793 PINGUTUSRONGAS 30
30 20
32 11/4% 111/16%-12 20 g;?l 7701
8 & R
35 24 I - 1 Sirgiihendus
38| 11/2° 2"-12 24 M ORFS vk — ORFS vk
Tootekood Keere 1 Keere 2
77010404 ORFS 04 ORFS 04
77010606 ORFS 06 ORFS 06
77010608 ORFS 06 ORFS 08
77010808 ORFS 08 ORFS 08
77010810 ORFS 08 ORFS 10
77011010 ORFS 10 ORFS 10
77011012 ORFS 10 ORFS 12
77011212 ORFS 12 ORFS 12
77011216 ORFS 12 ORFS 16
77011616 ORFS 16 ORFS 16
77011620 ORFS 16 ORFS 20
77012020 ORFS 20 ORFS 20
77012424 ORFS 24 ORFS 24

TOOTEKATALOOG 2010 26



HYDROSCAND ADAPTERID

7702
| Nurkliitmik 90°

- tEr ORFS vk — ORFS vk

7707
Nurklabiviik 45°

ORFS vk — ORFS vk

i

Tootekood Keere 1 Taup Keere 2 Tootekood Keere 1 Taup Keere 2
77020404 ORFS 04 90 ° ORFS 04 77070404 ORFS 04 45° ORFS 04 Labiviik
77020606 ORFS 06 90 ° ORFS 06 77070606 ORFS 06 45° ORFS 06 Labiviik
77020808 ORFS 08 90 ° ORFS 08 77071212 ORFS 12 45° ORFS 12 Labiviik
77021010 ORFS 10 90 ° ORFS 10
77021212 ORFS 12 90 ° ORFS 12
77021616 ORFS 16 90 ° ORFS 16 G % 7713
— | Sirgiihendus
7703 ‘ ORFS vk - G vk
T-kolmikiihendus 0-r6ngaga
ORFS vk — ORFS vk — ORFS vk Tootekood Keere 1 Keere 2
77130402 ORFS 04 G1/8" M
Tootekood Keere 1 Keere2 Keere3  Tiiiip 77130404 ORFS 04 G1/4" M
77130406 ORFS 04 G 3/8" M
77030404 ORFS 04 ORFS 04 ORFS 04 T 77130408 ORFS 04 G1/2" M
77030606 ORFS 06 ORFS 06 ORFS 06 T 77130604 ORFS 06 G1/4" M
77030808 ORFS 08 ORFS 08 ORFS 08 T 77130606 ORFS 06 G3/8" M
77031010 ORFS 10 ORFS 10 ORFS 10 T 77130608 ORFS 06 G1/2" M
77031212 ORFS 12 ORFS 12 ORFS 12 T 77130804 ORFS 08 G1/4" M
77031616 ORFS 16 ORFS 16 ORFS 16 T 77130806 ORFS 08 G 3/8" M
77130808 ORFS 08 G1/2" M
77130812 ORFS 08 G 3/4" M
@ - 7705 77131006 ORFS 10 G 3/8" M
7z Labiviik 77131008 ORFS 10 G1/2"M
r - 77131012 ORFS 10 G 3/4"' M
I ORFS vk — ORFS vk 77131208 ORFS 12 G1/2" M
77131212 ORFS 12 G 3/4" M
77131216 ORFS 12 G1'"M
77131612 ORFS 16 G 3/4" M
Tootekood Keere 1 Keere 2 77131616 ORFS 16 G1'M
77050404 ORFS 04 ORFS 04 Labiviik ;;ggg%g 8§Eg 58 G1 f/i m
77050606 ORFS 06 ORFS 06 Labiviik
77050808 ORFS 08 ORFS 08 Labiviik
77051010 ORFS 10 ORFS 10 Labiviik
77051212 ORFS 12 ORFS 12 Labiviik
77051616 ORFS 16 ORFS 16 Labiviik 7714
77052020 ORFS 20 ORFS 20 Labiviik | Sirgithendus
H ORFS vk — UNF vk
7706 SAE-0 tihendusega
Nurklabiviik 90°
Tootekood Keere 1 Keere 2
ORFS vk — ORFS vk
77140407 ORFS 04 SAE O 7/16 M
77140409 ORFS 04 SAE 0 9/16" M
77140609 ORFS 06 SAE 0 9/16" M
Tootekood Keere 1 Tudp Keere 2 77140612 ORFS 06 SAE O 3/4* M
77060404 ORFS 04 90° ORFS 04 Labiviik ;;1282?2 822 gg Séieooggi“ m
77060606 ORFS 06 90° ORFS 06 Lébiviik 77140814 ORFS 08 SAE O 7/8" M
77060808 ORFS 08 90° ORFS 08 Labiviik 77141012 ORFS 10 SAE O 3§4“ M
77061010 ORFS 10 90° ORFS 10 Labiviik 77141014 ORFS 10 SAE O 7/8" M
77061212 ORFS 12 90° ORFS 12 Labiviik 77141217 ORFS 12 SAEO 11 W
a /16" M
77061616 ORFS 16 90° ORFS 16 Labiviik “
77062020 ORFS 20 90° ORFS 20 Labiviik 77141221 ORFS 12 SAEO15/16°M
77141617 ORFS 16 SAEO11/16" M
77141621 ORFS 16 SAEO 15/16" M
77142026 ORFS 20 SAEO 15/8"M
27 TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

7715 7732

B Sirgithendus Suunatav nurkliitmik 45°

‘ ORFS vk — M vk ORFS vk - G vk

0-rongaga 0-rongaga

Tootekood Keere 1 Keere 2 Tootekood Keere 1 Tadp Keere 2

77150410 ORFS 04 M10x 1.0 77320604 ORFS 06 450 G 1/4°

77150412 ORFS 04 M12x 1.5 77321616 ORFS 16 450 G1°

77150414 ORFS 04 M14 x 1.5 77321620 ORFS 16 45° G11/4"
77150416 ORFS 04 M 16 x 1.5
77150614 ORFS 06 M14x 1.5

77150616 ORFS 06 M 16 x 1.5 7733

77150814 ORFS 08 M14x1.5 Suunatav nurkliitmik 45°
77150816 ORFS 08 M16 x 1.5

77150818 ORFS 08 M 18 x 1.5 ORFS vk — UNF vk

77151018 ORFS 10 M18x 1.5 SAE-0 iihendusega
77151022 ORFS 10 M22x 1.5
77151627 ORFS 16 M 27 x 2.0

X Tootekood Keere 1 Taap Keere 2

77330407 ORFS 04 45° SAE O 7/16"

7722 77330609 ORFS 06 45°  SAE O 9/16"

Suunatav nurkliitmik 90° 77330612 ORFS 06 45° SAE O 3/4"

77330812 ORFS 08 45° SAE O 3/4"

ORFS vk - G vk 77331014 ORFS 10 450 SAE O 7/8"

0-6ngaga 77331217 ORFS 12 45° SAEO 1 1/16"
Tootekood Keere 1 Tadp Keere 2

/8 7741

77220402 ORFS 04 90° G 1/8" o

7390404 ORFS 04 900 G 1/4" Suunatav T-kolmikiihendus

77220406 ORFS 04 90° G 3/8" ORFS vk — ORFS vk — G vk

77220604 ORFS 06 90° G 1/4" 0-rBngaga
77220606 ORFS 06 90° G 3/8"
77220608 ORFS 06 90° G1/2"

77220806 ORFS 08 90° G 3/8“ Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
77220808 ORFS 08 90° G 1/2"

77221006 ORFS 10 90° G 3§8“ 77410404 ORFS 04 ORFS 04 G 1/4"

77221008 ORFS 10 90° G 1/2° 77410606 ORFS 06 ORFS 06 G 3/8"

77221208 ORFS 12 90° G 1/2° 77410808 ORFS 08 ORFS 08 G1/2"

77221212 ORFS 12 90° G 3/4" 77411012 ORFS 10 ORFS 10 G 3/4"

77221612 ORFS 16 90° G 3/4° 77411212 ORFS 12 ORFS 12 G 3/4“

77221616 ORFS 16 90° G 1 77411616 ORFS 16 ORFS 16 G1
77222016 ORFS 20 90° G 1"
77222020 ORFS 20 90° G11/4"

7742

7723 Suunatav T-kolmikiihendus

Suunatav nurkliitmik 90° ORFS vk — ORFS vk — UNF vk

ORFS vk — UNF vk SAE-0 {ihendusega
0-rdngaga

Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3

Tootekood Keere 1 Taap Keere 2 77420407 ORFS 04 ORFS 04 SAEO 7/16"

R N 77420609 ORFS 06 ORFS 06 SAE O 9/16"

77230407 ORFS 04 90 SAE O 7/167 77420812 ORFS 08 ~ ORFS08  SAE O 3/4"

77230409 ORFS 04 90° SAE 0 9/16 77421014 ORFS 10  ORFS10  SAEO 7/8"

77230607 ORFS 06 90° SAE 0 7/16 77421217 ORFS 12  ORFS 12 SAEO 1 1/16"
77230609 ORFS 06 90° SAE O 9/16"
77230612 ORFS 06 90° SAE O 3/4"
77230812 ORFS 08 90° SAE O 3/4"
77230814 ORFS 08 90° SAE O 7/8"
77231012 ORFS 10 90° SAE O 3/4"
77231014 ORFS 10 90° SAE O 7/8"
77231214 ORFS 12 90° SAE O 7/8"
77231217 ORFS 12 90° SAEO 1 1/16"
77231621 ORFS 16 90° SAE O 15/16"

TOOTEKATALOOG 2010 28



HYDROSCAND ADAPTERID

7744
Suunatav L-kolmikiihendus

ORFS vk — ORFS vk - G vk

0-rongaga

Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
77440404 ORFS 04 ORFS 04 G 1/4"
77440806 ORFS 08 ORFS 06 G 3/8"
77440808 ORFS 08 ORFS 08 G1/2"
7745

Suunatav L-kolmikiihendus
ORFS vk — ORFS vk — UNF vk

SAE-0 iihendusega
Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3
77450407 ORFS 04 ORFS 04 SAE O 7/16"
77450409 ORFS 04 ORFS 04 SAE O 9/16"
77450609 ORFS 06 ORFS 06 SAE O 9/16"
77451217 ORFS 12 ORFS 12 SAEO 1 1/16"

7759
Mutritega sirgiihendus

ORFS sk — ORFS sk

Tootekood Keere 1 Keere 2
77590404 ORFS 04 FS ORFS 04 FS
77590606 ORFS 06 FS ORFS 06 FS
77590808 ORFS 08 FS ORFS 08 FS
77591010 ORFS 10 FS ORFS 10 FS
77591212 ORFS 12 FS ORFS 12 FS
77591616 ORFS 16 FS ORFS 16 FS
77592020 ORFS 20 FS ORFS 20 FS
7760

Nurkliitmik 90°

ORFS vk — ORFS sk

Mutriga

Tootekood Keere 1 Tudp Keere 2
77600404 ORFS 04 90° ORFS 04 FS
77600606 ORFS 06 90° ORFS 06 FS
77600808 ORFS 08 90° ORFS 08 FS
77601010 ORFS 10 90° ORFS 10 FS
77601212 ORFS 12 90° ORFS 12 FS
77601616 ORFS 16 90° ORFS 16 FS
77602020 ORFS 20 90° ORFS 20 FS

7762
T-kolmikiihendus

ORFS vk — ORFS vk — ORFS sk
Mutriga

Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3 Tulp
77620404 ORFS 04 ORFS 04 ORFS04FS T
77620606 ORFS06 ORFS06 ORFS06FS T
77620808 ORFS 08 ORFS08 ORFSO08FS T
77621010 ORFS 10 ORFS 10 ORFS10FS T
77621212 ORFS 12 ORFS 12 ORFS12FS T
77621616 ORFS 16 ORFS 16 ORFS16FS T
7763

L-kolmikiihendus

ORFS vk — ORFS sk — ORFS vk
Mutriga

Tootekood Keere 1 Keere 2 Keere 3 Tulp
77630404 ORFS 04 ORFS 04 FS ORFS 04 L
77630606 ORFS 06 ORFS06 FS ORFS06 L
77630808 ORFS 08 ORFS08FS ORFS08 L
77631010 ORFS 10 ORFS 10 FS ORFS 10 L
77631212 ORFS 12 ORFS12FS ORFS 12 L
77631616 ORFS 16 ORFS 16 FS ORFS 16 L
77632020 ORFS 20 ORFS20FS ORFS20 L
7 v 7766
B - | Sirgiihendus
L \:ﬂu ORFS sk - G vk
Mutriga
Tootekood Keere 1 Keere 2
77660404 ORFS 04 FS G1/4"M
77660406 ORFS 04 FS G 3/8" M
77660604 ORFS 06 FS G1/4" M
77660606 ORFS 06 FS G 3/8"M
77660806 ORFS 08 FS G 3/8" M
77660808 ORFS 08 FS G1/2* M
77661008 ORFS 10 FS G1/2" M
77661212 ORFS 12 FS G 3/4"M
77661616 ORFS 16 FS G1'M
77662020 ORFS 20 FS G11/4°M
N % % 7767
[ - Sirgithendus
%ﬂ | ORFS sk — UNF vk
Mutriga
Tootekood Keere 1 Keere 2
77670609 ORFS 06 FS SAE O 9/16"

29

TOOTEKATALOOG 2010



HYDROSCAND ADAPTERID

ESSST A, 7769 7791

| Sirgiihendus | Kork
ORFS sk - JIC 37° vk ORFS vk
Mutriga
Tootekood Keere 1 Toru moot Tootekood Kirjeldus Keere
77690407 ORFS 04 FS 6 77910004 Kork ORFS 04
77690609 ORFS 06 FS 10 77910006 Kork ORFS 06
77690812 ORFS 08 FS 12 77910008 Kork ORFS 08
77691014 ORFS 10 FS 14|15|16 77910010 Kork ORFS 10
77691217 ORFS 12 FS 18|20 77910012 Kork ORFS 12
77691621 ORFS 16 FS 25 77910016 Kork ORFS 16
77910020 Kork ORFS 20
7770
Ahendav liitmik 7792
ORFS vk - ORFS sk L1 Mutter
ORFS
Tootekood Keere 1 Tadp Keere 2
77700604 ORFS 06  Ahenev ORFS 04 Tootekood Keere Toru moot
77700804 ORFS 08 Ahenev ORFS 04 77920006 ORFS 06 8|10
77700806 ORFS 08 Ahenev ORFS 06 77920008 ORFS 08 12
77701006 ORFS 10 Ahenev ORFS 06 77920010 ORFS 10 14|15|16
77701008 ORFS 10 Ahenev ORFS 08 77920012 ORFS 12 18|20
77701204 ORFS 12 Ahenev ORFS 04 77920016 ORFS 16 22|25
77701206 ORFS 12 Ahenev ORFS 06 77920020 ORFS 20 28|30|32
77701208 ORFS 12 Ahenev ORFS 08 77920024 ORFS 24 35|38
77701210 ORFS 12 Ahenev ORFS 10
77701604 ORFS 16 Ahenev ORFS 04 o
77701608 ORFS 16  Ahenev ORFS 08 m— 7793
77701610 ORFS 16 Ahenev ORFS 10 Pingutusréngas
N 7781
‘ ‘ \ Manomeetri iihendus
Tootekood Kirjeldus Toru moot
ORFS sk - G sk
77930008 Pingutusrongas 8 mm
77930010 Pingutusrdngas 10 mm
. 77930012 Pingutusrongas 12 mm
Tootekood Keere 1 Tudp Keere 2 77930014 Pingutusréngas 14 mm
77810604 ORFS 06 G1/4"F 77930015 Pingutusrongas 15 mm
77930016 Pingutusrongas 16 mm
77930018 Pingutusrdngas 18 mm
77930020 Pingutusrongas 20 mm
7790 77930022 Pingutusrdongas 22 mm
Kork 77930025 Pingutusrdngas 25 mm
oF 77930028 Pingutusrongas 28 mm
ORFS sk 77930030 Pingutusrongas 30 mm
77930035 Pingutusrongas 35 mm
77930038 Pingutusrongas 38 mm
Tootekood Kirjeldus Keere
77900004 Pime ORFS 04
77900006 Pime ORFS 06
77900008 Pime ORFS 08
77900010 Pime ORFS 10
77900012 Pime ORFS 12
77900016 Pime ORFS 16
77900020 Pime ORFS 20

TOOTEKATALOOG 2010 30



N\

HYDROSCAND

VOOLIKUD JA UHENDUSKOMPONENDID )




Hydroscand AS

Peterburi tee 83B
11415 Tallinn

info@hydroscand.ee
www.hydroscand.ee

telefon: 683 1150
faks: 683 1160



